A valtakozva kivonas maddszere és az 6sszemérhetetlenség

VIIL.1. Ha van két nem egyenl6 szamunk, a kisebbet valtakozva mindig kivonjuk a nagyobbdl, és a
maradék sosem osztja a megel6z6 szamot, mig csak nem az egység a maradék, akkor az eredeti
szamok relativ primek.
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VII.2. Keressiik meg két adott nem relativ primszam legnagyobb kdz6s osztéjat!
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[Implicit el6feltevések az aritmetikai konyvekhez: 1) k | m & k | n—k | (m+n)
2) k|m&k|n—>k|(m—n)
3) klm & ml|n = kln ]

X.2. Ha van két nem egyenlé mennyiség, a kisebbet valtakozva mindig kivonjuk a nagyobbdl, és a
maradék sosem méri az el6z6t, akkor a mennyiségek 6sszemérhetetlenek.
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Alkalmazas a numerikus viszonyok kozelitésére (Proklosz alapjan): Haladjunk a kisebbtél a nagyobb
felé, ahol a ,,legkisebb” sokszog oldala és atldja legyen ,egységnyi” (még ha ez lehetetlen is)!
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1 P d/a (\/2) egyre pontosabb kozelitései...
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Megjegyzés:
Négyzet: V2 [ V2-1 V2-1 deV2/1=(2-2)/(\2-1)
1 1 1-(V2-1)=2-12 tehat a 3. Iépésben visszatér
Otszog: 2 3-5 3-15 de 2/(\5-1) = (3-5)/(2\5 - 4)
N5-1 | V5-1 2\5-4 tehdt a 3. |épésben visszatér
Hatszog: V3 | V3-1] 3-1 | 203-3 de V3/1=(2V3-3)/(2-3)
1 1 2-1/3 2-4/3 tehat csak a 4. 1épésben tér vissza

(— HF: talalj ki szerkeszt6 bizonyitast ide)



